

Consensus styrelsemöte nr 05

Verksamhetsåret 24/25 CSM05-2425

Datum: Måndag 14/10

Tid: 17:45

Plats: Harmoni

Närvarande: Hanna Sjöblom, Filippa Alesand Lundin, Clara Brefält, Kajsa Ward, Hannah Gunnhagen, Elina Forsberg, Anna Nordlander, Łucja Biechońska, Wilma Eriksson.

Ärendeordning: §1-§21

- §1 Mötets öppnande**
Mötet öppnades kl. 17:45 av Hanna Sjöblom.
- §2 Val av mötesordförande**
Beslutades: att välja Hanna Sjöblom till mötesordförande.
- §3 Val av mötets sekreterare**
Beslutades: att välja Clara Brefält till mötessekreterare.
- §4 Val av justeringsperson tillika rösträknare**
Beslutades: att välja Hannah Gunnhagen till justeringsperson tillika rösträknare.
- §5 Mötets behöriga utlysande**
Beslutades: att anse mötet behörigt utlyst.
- §6 Justering av röstlängden**
Beslutades: att fastställa röstlängden till 7 personer kl. 17:46.
- §7 Adjungeringar**
Punkten lämnades utan åtgärd.
- §8 Anmälan av övriga frågor**
"Norrköping som årets studentstad 2025" anmäldes som övrig fråga. Frågan behandlas under punkt 18 a.
"Sociala medier take over" anmäldes som övrig fråga. Frågan behandlas under punkt 18 b.

“Kommande möten” anmäldes som övrig fråga. Frågan behandlas under punkt 18 c.

§9

Godkännande av föredragningslistan

Beslutades: att godkänna föredragningslistan med tillägg av sen bilaga 16b2 under §16 b och bilaga 16c2 under §16 c och övriga frågor enligt §8.

§10

Må-runda

Punkten behandlades.

§11

Information och meddelanden

Studenternas insynsråd med Länsstyrelsen hade uppstart föregående vecka och behandlade samarbete med regionen och “feminismens död”.

Andra mötet med KSÄF har hållits. Rekrytering pågår av ny styrelseledamot och studentstyrelseledamot till KSAB.

Det såldes 86 biljetter till Sångbokssittningen.

Det ses orimligt höga priser på Kårallen, en diskussion förs med förenade festerier. Kontakta ORBI eller SA om man ser att biljetter säljs för dyrt i efterhand.

LUST-A driver ett projekt där de ska definiera vad en studieplats är och beräkna hur många som finns på varje campus.

Låsutbytning på Örat kommer att ske den 23 oktober och i samband med detta behöver styrelse och handläggare byta nycklar.

§12

Marknadsföring

Förslag uppkommer om att marknadsföra vakanser inför Fullmäktiges sammanträde den kommande veckan.

§13

Föregående mötesprotokoll

Beslutades: att lägga mötesprotokoll CSM04-2425 till handlingarna.

**Protokoll
CSM04-2425**

§14

Beslutsuppföljning

a. *Beslut per capsulam: Åskning - Mental Health Day*

Beslutades: att lägga Beslut per capsulam: Åskning - Mental Health Day till handlingarna.

**Bilaga 14a1
CSM05-2425
Bilaga 14a2
CSM05-2425**

§15

Bordlagda ärenden

Punkten lämnades utan åtgärd.



§16

Beslutspunkter

- a. Äskning - Fyllecellen**
Beslutades: att avslå bilagan. *Bilaga 16a*
CSM05-2425
- b. Beslutsunderlag: Proposition - Mottagningspolicy**
Beslutades: att avslå bilagan. *Bilaga 16b*
CSM05-2425
Bilaga 16b2
CSM05-2425
- c. Beslutsunderlag: Proposition - Ansvarsfrihet Consensus verksamhetsår 23/24**
Beslutades: att godkänna bilagan med redaktionella ändringar. *Bilaga 16c*
CSM05-2425
Bilaga 16c2
CSM05-2425
- d. Beslutsunderlag: Proposition - Revidering av budget**
Beslutades: att godkänna bilagan med redaktionella ändringar. *Bilaga 16d1*
CSM05-2425
Bilaga 16d2
CSM05-2425
- e. Beslutsunderlag: KSÄF föreningsstämma**
Beslutades: att godkänna bilagan i sin helhet. *Bilaga 16e*
CSM05-2425
- f. Beslutsunderlag: Proposition - Fullmäktiges arbetsordningar**
Beslutades: att godkänna bilagan med redaktionella ändringar. *Bilaga 16f1*
CSM05-2425
Bilaga 16f2
CSM05-2425

§17

Diskussion- och informationspunkter

Punkten lämnades utan åtgärd.

§18

Övriga frågor

- a. Norrköping som årets studentstad 2025**
Consensus kan inte ställa sig bakom en ansökan som Norrköping till årets studentstad om inte samarbetet med kommunen förbättras avsevärt.
- b. Sociala medier take over**
Diskussion om när detta ska påbörjas och format för uppdateringar. Förslag är mer löpande uppdateringar med vad som händer i kåren.
- c. Kommande möten**
Mötet den 28/10 uteblir. Styrelsemötet vecka 45 sker på distans.

§19

Nästa möte

Nästa diskussionsmöte är måndag 21/10 kl. 17:30.

Nästa styrelsemöte är måndag 4/11 kl. 18:00.



§20 **Utvärdering av dagens möte**
Mötet utvärderades.

§21 **Mötets avslutande**
Mötet avslutades kl. 19:34.

Hanna Sjöblom
Mötesordförande

Clara Brefält
Mötessekreterare

Hannah Gunnhagen
Justeringsperson

